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                                                                                                                       Den 8. november 2015                               
REFERAT FRA ORDINÆRT GRUPPEMØDE DEN 5. 11. 2015.
1. Fællessang

2. Velkomst.
Efter fællessang bød Helle velkommen til de fremmødte medlemmer. Helle, bestyrelsen havde møde tirsdag og fået gode nye ideer til kommende aktiviteter. Malerweek-end vil næste gang være 30.-31. januar i Paletten, og dem der deltager skal alle komme med en ide til emne til udstillingen i maj-juni i Cafeen. Liste for tilmelding til malerweek-enden blev lagt frem. Corona har reserveret Cafeen til udstilling maj og juni. Der trækkes lod om emnet og kun dem der er med i malerweek-enden kan udstille i maj og juni. Udflugten til Wiinblad vil koste 125 kr. hvor der skal være mindst 16 personer. Rundvisningen koster 2000 kr. og varer 1 time. De tager gerne Dankort i butikken. Tilmeldingen er bindende. Vi prøve at finde sted hvor vi kan spise bagefter. Datoen for udflugten til Wiinblad er 24.2.2016, og vi kører fra Kulturkasernen kl. 10.00. Udflugten til Willumsen var en god oplevelse. Foto fra udflugten kan ses på hjemmesiden. Bestyrelsen har talt med Merete om fælles skulpturen, og Merete har indvilget i at andre som ikke var med til skulpturen kan komme og lave en figur den 30.11. om formiddagen. 

3. Meddelelser fra bestyrelsen.
Coronas hjemmeside kigges der på for en ny forside. Lilli, ikke mange har sendt billeder, vi vil gerne have flere, og der opfordres til at sende 4 stk. til Lilli. Det skal være sådan, at man kan få nye billeder ind og de gamle udskiftes. Helle er blevet ringet op af Holbæk kommune vedr. noget nyt angående frivillige, og ville høre om tilbud til praktiske seniorer. Hvad sker der? Og om vi var interesseret i at være med på en hjemmeside om hvad der sker der i Holbæk kommune. Helle sagde det vil vi godt. 

4. Evaluering af udstillingen.
Heller efterlyste om der var nogen der kendte barnet til den børnetegning udført af Klara. Ingen kender hende. Den sidste publikums præmie gik til den der havde købt Karens billede og vil blive afhentet hos Helle i morgen. Det viste sig, at være en dame der haf fulgt vores udstillinger igennem flere år og som nu er bosat i Himmerland. Helle ville gerne sige tak til de pårørende som havde været med til udstillingen ved opsætning af spanske vægge med mere. Ved udstillingen blev der solgt 3 malerier, 3 skulpturer og 2 kakkelborde, dvs. 8 værker til i alt 8.700 kr. I butikken blev der solgt 82 kunsteffekter til en samlet pris af 8.240 kr. i alt 16.940 kr. sidste års salg var 13.286 kr. Besøgstallet var nogenlunde det samme. Til ferni-seringen var 260 personer og rigtig mange i dagene senere. Besøg i alt 525 gæster (uden medlemmer). Helle ville også sige tak til Jørgen for den fine tegning med opmåling af væggenes placering. Tegningen vil blive lamineret. Den sorte bog, hvor vi kunne skrive hvis der var noget vi ville meddele, fungerede godt. Blandt andet var et spørgsmål om medlemmer der ikke udstillede måtte være med i præmie udtræk-ningen. Det må de ikke. Helle arbejder på en drejebog for at holde udstilling med de ting der skal gøres. Helle kom også frem med, at det ikke skulle være nødvendigt at minde  folk om at der manglede vagter til ferniseringen ved indgangen, 2 havde meldt sig, men der skulle jo også være nogen ved kassen. Det medførte en debat om uddelegering af opgaverne. Helle synes i øvrigt det var en flot udstilling, hvor der havde været ros fra mange.

5. Julefrokost og tilmelding.
Julefrokosten vil blive holdt i Møllestensparkens selskabslokaler den 3.12.kl. 18.00. Det vil være egen betaling for 100 kr. Der bestilles platter hos Svanen hvor man også kan få vegetarmad hvis det er ønskes. Der vil være et glas vin eller juice som er overskud fra vores udstilling, men ellers er drikkevarer for egen regning. Jytte og Merete sender indbydelser ud. Grunden til at det afholdes i Møllestensparken er, at Vandrehjemmet nu er blevet Hotel og er nu dyrere. Tilmelding til frokosten er 23.11. og kan indbetales til foreningens konto eller på mandage til Helle i Paletten.

6. [bookmark: _GoBack]Auktion til fordel for julefrokosten. Ting der har relation til kunst og kunsthåndværk kan doneres til auktionen. Kom og giv et bud, tingene plejer at blive solgt til billige penge. 
Mange fine ting var bragt med af medlemmerne. Lilli stod for regnskab af de solgte kunsteffekter. Helle var auktionarius. Der blev solgt for 815 kr. Beløbet går til julefrokosten i Møllestensparken.

7. Eventuelt.
Anni fortalte om en udstilling på Fredensborg Slot af nogle meget fantastiske fotografier, som havde gjort et stort indtryk på hende. Udstillingen er til den 3.1.2016. Billetten dækker til andet på slottet. En pensionist billet koster 60 kr.
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