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					Holbæk den 17. maj 2016	
Referat af Ordinært gruppemøde torsdag den 12. maj 2016	
1. Velkomst
2. Fællessang: ”Kom maj du søde milde”
3. Meddelelser fra bestyrelsen v/Helle Helmich
40-års Jubilæumsaften torsdag den 28. april 2016:
Helle H: Vi havde en fantastisk jubilæumsaften med hygge, sang og en fin buffet. Tak til alle, der har været med til at gøre det til en festlig aften. Der kom rigtig mange af vores trofaste gæster, så vi var i alt 70-80 personer. Også tak til Marianne Povelsen på Nordvestnyt for god omtale. Lills mand, Tage, tog nogle fine billeder, som fremvises senere.
Lokaleønsker:
Corona har fået alle lokaleønsker opfyldt for det næste år. Vi måtte kun flytte en maleweekend. Bestyrelsen har fastsat 1 maleweekend i efteråret (1.-2. okt.) og 2 weekender til foråret. Herom senere.
Synlighed i lokale medier:
Helle har undersøgt mulighederne for at benytte lokale medier som reklame. Kommunen holder møde om emnet onsdag den 8. juni kl. 19 i fabrikshallen på Avisen om brug af Sjællandske Medier, DR Sjælland og TV-øst. For at vi kan blive hørt, er det VIGTIGT, at vi er flere fra Corona, der går med. Bemærk:  Der er tilmelding til aftenen, - tilmeld Jer til Helle Helmich inden den 5. juni, så bestiller Helle pladser samlet til os. Vi skal stille spørgsmål om f.eks. muligheder for at bruge medierne til vores 40-års Jubilæumsudstilling i okt-nov. May oplyste, at der var lavet  reportager om andre, Akio, Sangskaderne oa.
Næste møde torsdag den 2. juni kl. 19:
Vi håber at kunne vise Kunstfilm i Caféen. Caféen er bestilt, filmen vises med overhead-projektor og lærred fra loftet.
4. Runden
Den Grå Hal, Nyk sj:
May meddelte, at nogle stykker fra Corona udstiller i Den grå Hal/Akio. Der er åbning lørdag den 11. juni kl. 13 med foredrag af Jussi Adler-Olsen. Udstillingen er åben hver dag kl. 11 – 17.
Kunsthåndværk:
Jernløse Mølle holder Mølledag den 11. juni. God oplevelse.
Udstilling i 2 opgange i Birkeparken:
Seddel lagt frem, som man kan skrive sig på eller meld til hos Helle H. Alle får 2 fl rødvin for udstilling af deres billeder.
Kunst i Pinsen:
På Helle T’s forespørgsel blev det oplyst, at Pinseudstillingen kun varer fra lørdag til og med mandag i Pinsen. Tirsdag vil nogle fra Maleweekend i vinter lave Temaudstilling ”Huse” i caféen fra den 17. maj til og med den 27. juni.
Mandage i Paletten:
Vi kan først male i Paletten igen den 8. august, da der er børn med Bente i hele sommerferien.
Fredagscafé:
Kasernerådsmødet har Mikkel aflyst, til gengæld har Helle H lovet Mikkel, at der kommer nogle fra Corona til fredagscaféen den 20. maj.  Åbent fra kl. 16, kaffe og kage. Y-Mens-Club står for arrangementet og Corona har Temaudstilling i Caféen.
Udstillingsplads på Stenhus i Værestedet og Kantinen:
Margot fortalte, at der er ledigt for udstilling fra 10. august til 14. oktober og igen fra 24. oktober til 16. december. Der kan være 12 – 15 malerier.
Tilmelding til Sommerudflugt søndag den 12. juni:
Sidste tilmeldingsdag er den 20. maj. Tilmeld hos Helle H eller Merete.
Kl. 9.30    Afgang fra Kasernen i bus til KBH.
[bookmark: _GoBack]Kl. 11.00  Besøg Cisternen, Søndermarken. Billedkunstner Eva Koch viser poetiske video-installationer om     ”Den drøm om fred”.
Kl. 12.15  Frokost i Krøjers Have, egenbetaling Platte 188,- kr. + drikkevarer.
Kl. 14.15 – ca 16 Christiania med guide, egenbetaling 40 kr.
Ikke-medlemmer betaler derudover 120 kr. for deltagelse.
6. Kaffepause
7. Kreativ udfoldelse efter højtlæsning v/Helle H fra Halfdan Rasmussens Gruk. Stor iver og morskab, mens vi sendte vore tegninger rundt til hinanden.

For referatet, Lilli Raabo
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